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TuffDuct®

Microduct für direkte Erdverlegung

• Ultrazähes, hoch quetschfestes Mikrokabel
• Sehr geringe Reibung und geringe statische Belastung durch DVC 

Beschichtung zur Unterstützung von Faserinstallationen
• Kompakte Größe OD perfekt für Schlitzaushub
• Hält hohen Temperaturen stand (Einwirkung von Bitumen)
• Tonbare Version mit 0,75 mm hartgezogenem kupferummanteltem 

Stahldraht erhältlich
• Produkt mit niedrigem Spulensatz
• Klassenführende Druck- und Blasfähigkeit
• Standardmäßig mit einer Zugschnur ausgestattet

Kompatibilität:
• QuikPush® Kabelkonfektionen
• Hohe Installationsspannung, geeignet für alle Direct Bury Methoden
• Schlitzschnitt-Verlegeverfahren
• Steckverbinder nach Industriestandard
• Kompatibel mit allen Microducts, Fasern und Kabeln

TuffDuct® Direct Buried Microduct hat eine extrem reibungsarme & statisch niedrige DVC-Beschichtung, die das Ziehen, 
Blasen und Schieben von Fasern oder Kabeln unterstützt. TuffDuct ist ein ultrazähes 10-mm-Microduct für die unterirdische 
Verlegung von Glasfaserkabeln. TuffDuct eignet sich aufgrund des speziellen HDPE-Polymers, aus dem es hergestellt ist, 
für die direkte Erdverlegung. Es ist mit einem Tondraht erhältlich, falls dies für Ortungszwecke erforderlich ist.

• FTTH/FTTX innen und außen
• Telekommunikationsnetze

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Anwendung
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TuffDuct®

Direct Buried Microduct

• Ultra tough, high crush resistant microduct
• Very low friction & low static DVC lining aiding fiber installations
• Compact size OD perfect for slot trenching
• Withstands high temperature (exposure to bitumen)
• Toneable version available with 0.75 mm hard drawn copper clad steel wire
• Class-leading push and blow ability
• Comes with a pull cord as standard

Compatibility:
• QuikPush® cable assemblies
• High install tension suitable for all direct bury methods
• Slot cut trenching methods
• Industry standard push-fit connectors
• Compatible with all microduct, fiber and cables

TuffDuct® Direct Buried Microduct has an ultra low-friction & low static DVC lining to assist in pulling, blowing and pushing of 
fiber or cable. TuffDuct is an ultra tough 10 mm microduct for routing fiber optic cables underground. TuffDuct is suitable for 
direct bury deployment due to the special HDPE polymer that it is constructed from. It is available with a tone-wire if required 
for locating purposes.

• FTTH/FTTX indoor and outdoor
• Telcom Networks

Applications

Overview

Features & Benefits

Technical Data

Product Specifications

Part Number Tone Wire Color OD ID Crush Tension Nominal Weight *Bend Radius
mm mm N N

10-0010 Yes Orange 10.0 6.0 2000 800 62.2 kg/km 20x OD
10-0010FT Yes Orange 10.0 6.0 2000 800 42 lbs/kft 20x OD

10-0843 No Orange 10.0 6.0 2000 800 56.3 kg/km 20x OD
10-0843FT No Orange 10.0 6.0 2000 800 38 lbs/kft 20x OD

*This is the minimum radius to which the TuffDuct should be subject once it is installed. 
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TuffDuct®

Microduct für direkte Erdverlegung

Technische Daten

Produkt-Spezifikationen

Artikel-
nummer Farbe A.D. I.D. Quetsch-

widerstand Zugspannung Gewicht
nominal

Biegeradius
*Betrieb **Installation

  mm mm N N kg/km   

10-0010
Orange 10,0 6,0 2000 800

62,2
20x A.D. 10x A.D.

10-0843 56,3

*Dies ist der minimale Radius, dem der TuffDuct nach der Installation ausgesetzt werden sollte. Dieser Radius erleichtert die Installation der QuikPush-
Kabelbaugruppe mit ihrem Balistix-Anschluss.

**Dies ist der Biegeradius, dem der TuffDuct während des Installationsvorgangs vorübergehend ausgesetzt werden kann. Der endgültige Biegeradius sollte 
der installierte Radius sein, wie oben definiert.

ISO9001 Production, REACH, ROHS, Certificate of Origin, EN 50411-6-1, IEC 60794-5

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur Installationstemperatur
°C °C

 -40 bis 70 -10 bis 60

Bestellinformation

Artikel-
nummer Produkt-Code SKU 

Länge
SKU 

Gewicht
Spulen

Durchmesser
Spulen

Gewicht
Spulen
Breite

  m kg mm kg mm

10-0010 TD8-P-10.0-6.0-PE-ORG-1KM
1000

68,7
750 6,5t 400

10-0843 TD-P-10.0-6.0-PE-ORG-1KM 62,8
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TuffDuct®

Direct Buried Microduct
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Technical Data

Operating Temperature Installation Temperature
°C (°F) °C (°F)

 -40 to 70 (-40 to 158) -10 to 60 (14 to 140) 

ISO9001 Production, REACH, ROHS, Certificate of Origin, EN 50411-6-1, IEC 60794-5

Environmental Specification

Part 
Number Product Code SKU 

Length
SKU 

Weight
Reel 

Diameter
Reel 

Weight
Reel 

Width
10-0010 TD8-P-10.0-6.0-PE-ORG-1KM 1000 m 68.7 kg (151.1 lb) 750 mm 6.5 kg (14.3 lb) 400 mm

10-0010FT TD8-P-10.0-6.0-PE-ORG 3280 ft 68.7 kg (151.1 lb) 750 mm 6.5 kg (14.3 lb) 400 mm
10-0843 TD-P-10.0-6.0-PE-ORG-1KM 1000 m 62.8 kg (138.2 lb) 750 mm 6.5 kg (14.3 lb) 400 mm

10-0843FT TD-P-10.0-6.0-PE-ORG 3280 ft 62.8 kg (138.2 lb) 750 mm 6.5 kg (14.3 lb) 400 mm

Ordering Information
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